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дизајнирана за непокретне пацијенте ради тренаже ногу. Уређај се користи у садејству са 
ВИБРОАПЛИКАТОРОМ. Уређај је заштићен домаћим и европским патентом. 1996 
 
µPLC (Институт «Михајло Пупин» - Београд) 
M. Joвановић, М. Тимотијевић, Ж. Деспотовић; Пројекат хардвера за универзални µPLC-504 
(80537 основа, 16I/12O лако прилагодљив и програмабилан на параметарском нивоу) 
Пројекати развој тест програма за µPLC систем. Створена софтверска библиотека за µPLC  
јануар – август 1997 
 
Тајм машина (Институт «Михајло Пупин» Београд) 
M. Jовановић, М. Тимотијевић, Ж. Деспотовић, Н. Грујић; Проекат хардвера за фамилију 
уређаја базираних на микроконтролерима Philips 80C751 и Atmel 89C52 (5 улаза, 2 излаза 
4*LED 7-сегментне цифре, 4 тастера, 35mm DIN шина за монтирање). 1997 
 
Систем за мешање и дозирање боја (Суко - Пирот) 
М. Јовановић, М. Тимотијевић; Пројекат и развој управљачког софтвера за управљање 
уређајем за мешање и дозирање у фабрици боја. Користећи оперативни систем у реалном 



времену, AD конверзију и мерење масе и температуре. Уграђена је и контрола протока на 
базном нивоу, фебруар 1997. 
 
Контрола система за пречишћавањеводе у луци Новоросијск, Русија 
M. Joвановић, М. Тимотијевић, Ж.Деспотовић; Пројекат и развој управљачког софтвера за 
аутоматску контролу пречишћавања отпадних вода коришћењем PLC контролера. Коришћен 
је C и асемблер у спрези са модулима за контролу у реалном времену, мart 1997. 
 
Аутоматски систем за контролу испумпавања подземних вода 
Ж. Деспотовић, М. Тимотијевић, М. Пешко, М. Јовановић; Пројекат и развој управљачког 
софтвера система за испумпавање подземних вода у руднику Ајвалија - Трепла, Косово и 
Метохија, Србија, јули 1997. 
 
Контролни систем миксера за производњу подних облога винифлекс (Грмеч - Београд) 
M Joвановић, М. Тимитијевић, Д. Остојић, Ж. Деспотовић; Пројекат и развој контролног 
софтвера за управљачки систем миксера. Мерење активне снаге уз помоћ АД конвертора као 
и мерење напона и струје. Програмски језик Ц и асемблер је коришћен заједно са 
примитивама за рад у реалном времену.. Имплементирана је заштита од сполјашњих сметњи 
коришћењем WDT. 1997 
 
ROM-Eмулатор (Институт “Mихајло Пупин“ Београд) 
M. Joвановић, М. Тимотијевић; Пројектовање и развој РОМ емулатора и ФЛЕШ емулатора. 
Windows OС се користи за комуникацију између РОМ емулатора и ПЦ-а. Комуникациони 
софтфер је писан у вижуел C++. 1997. 
 
Дистрибуирани систем стрелишних мета (Војска Југославије) 
M. Joвановић, М. Тимотијевић, Д. Остојић; Пројектовање и развој софтвера за 
дистрибуирани систем стрелишних мета за стрелишнште. У систем је уграђен 
комуникациони протокол за размену порука и прикупљање података. 1994-1998. 
 
IPS покретни систем на бази трења (ESI-Tорното) 
M. Joвановић, S Ragzibizadeh; Развој контролера хардвера на бази  PC104 за управљање  IPS 
системом кретања на бази трења. Робот се састоји од 6 степени слободе који су 
контролисани PC-104 платформом. Инкрементални енкодери који су уграћени у зглобове 
омогућавају високу прецизност у позиционирању сваког степена понаособ. IPS је 
јединствени мобилни систем. (http://www.esit.com) Jaнуар - Март 1998. 
 
Универзална DIGIO плоча (ESI Toронто) 
M. Tимотијевић, M. Joвановић: Развој хардвера универзалне дигиталне улазно – излазне 
плоче базиране на PC104 стандарду. Плоча поседује 16 оптички изолована улаза и 8 оптички 
изолована излаза, 1998. 
 
ENCDA плоча за контролу серво мотора (ESI Toронто) 
M. Tимотијевић, M. Joвановић; Развој хардвера универзалне PC104 енкодерске плоче. Плоча 
поседује 4 једнострука или диференцијална енкодерска улаза, 16 TTL дигитална улаза и 4 



TTL дигитална излаза. Плоча може да контролизе 4 серво мотора независно путем 4 
аналогна излаза. 1998. 
 
MR-1 видео систем и базна станица (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, M. Tимотијевић, L Gryniewski; Пројекат хардвера видео система и базне 
станице за мобилни робот МР-1 (http://www.esit.com) јануар 1998. 
 
TRITEC 3-осни линеарни контролни систем (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, В. Maтијевић, Н. Кирћански; Пројекат хардвера ПЦ ИСА и PC104 
компатибилног контролера за  TRITEC робот контролни систем. Робот поседује 3 линеарна 
мотора контролисана од стране PC платформе. Уграђени абсулутни енкодер даје прецизну 
позицију. (http://www.esit.com) септембар 1998. 
 
УРЕЂАЈ ЗА МЕРЕЊЕ БРОЈА ОБРТАЈА (МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ, БЕОГРАД) 
M. Joовановић; Микропроцесорски уређај за мерење броја обртаја. Уређај је могуће 
повезаати са рачунаром путем РС232 протокола, Mашински факултет, Београд, Maј 1999. 
 
Систем за тестирање управљачких плоча (Фабрика цемента Параћин) 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић, Н. Грујић; Пројекат хардвера и софтвера PC компатибилног 
уређаја за тертирање ЕУРО дигиталних плоча за систем на процесору типа 4040 контролног 
система FLS625. Развој и пројекат управљачког софтвера је урађен у  C++. Август 2000. 
 
 
 
SDDC генетски принтер тест плочица  на бази PC технологиј (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, M. Tимотијевић, Н. Кирћански; Развој хардвера PC ISA и PC104 
компатиболног контролера за SDDC робот контролни систем. Робот SDDC је биолошки 3-
осни роботски манипулатор контролисан од стране PC платформе. (http://www.esit.com) 
Jaнуар-Jун 2000. 
 
CP - PC контролни систем (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, M. Tимотијевић, Н. Kирћански; Пројекат хардвера PC ISA и PC104 
компатибилног контролера за CP биолошки сакупљач колонија роботски систем. Робот CP је 
биотехнички 4-осни робот контролисан помоћу PC платформе. (http://www.esit.com) Jануар-
Jун 2000. 
 

Контролер на бази PC платформе за мобилни робот МР-5 (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, L Gryniewski; Пројекат хардвера PC ISA и PC104 компатиболног контролера 
за мобилни робот MR5. Роботски контролер управља са 9 степени слободе и реализован је на 
бази PC платформе. Инкрементални енкодери омогућавају прецизну позициону контролу. 
MR-5 је јединствени мобилни роботски систем. (http://www.esit.com) Jaнуар-Август 2000. 
 
Дистрибуциона плоча са 4 степена слободе за биотехнолошке роботске системе (ESI-
Toронто) 
M. Joвановић, M. Tимотијевић, S Ragzibizadeh; Пројекат хардвера PC ISA и PC104 
компатибилне дистрибуционе плоће за биотехнолошке роботе. Користи се у SDDC, CP 
роботским системима за прецизну 3 и 4-осну контролу. (http://www.esit.com). 2001 



 
SDDC-CP принтер и сакупљач колонија на бази PC платформе (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, M. Tимотијевић, Н. Kирћански; Пројекат хардвера PC ISA и PC104 
компатибилног контролера за SDDC_CP принтере и закупљаче колонија. Робот SDDC-CP је 
биотехнички 3-осни роботски манипулатор контролисан од стране PC платформе. 
(http://www.esit.com) Фебруар 2001. 
 
SA генетски принтер тест плочица  (ESI-Toронто) 
M. Joвановић, M. Tимотијевић, Н. Kирћански; Пројекат хардвера PC контролисаног 
роботског система путем RS232 серијског протокола  SA роботског система. Робот SA је 
биотехнолошки 3-осни роботски манипулатор контролисан од стране PC рачунара. 
(http://www.esit.com) Jануар-Април 2001. 
 
Контролер температуре у сушари (Биопротеин, Обреновац) 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић, Н. Грујић; Пројектовање и развој хардвера и контролног 
софтвера за µPLC програмабилни контролер сушаре. Софтвер је писан у програмском језику 
C и асемблеру са имплементираним рутинама реалног времена. 2000. 
 
Мерач брзине ветра 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић; Микропроцесорски уређај за мерење брѕине ветра на бази 
Тајм машине, KOMEЛ Београд, Јун 2000. 
 
Систем за обуку нишанџије на тенковском топу (Војска Србије и Црне Горе) 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић; Пројекат хардвера и софтвера за уређај за обуку нишанџије на 
тенковском топу. Софтвер је писан у асемблеру. 2000 – 2002. 
 
УРЕЂАЈ ЗА МЕКО УПУШТАЊЕ  
M. Joвановић, Ж. Деспотовић; Хардверски модул за меко укључење високострујног 
преклопника, Термоелектрана Колубара, Мај 2002. 
 
Контролер аутоматског мењача у тенку (Војска Србије и Црне Горе) 
M. Jовановић, Ж. Деспотовић, З. Живановић, Г. Јеркин; Пројекат хардвера и софтвера за 
контролер аутоматског мењача у тенку. Хардвер је на PC104 основи. Мерење брзине и 
момента путем брзе АД конверзије. Софтвер је писан у мултитаск окружењу AMX у 
реалном времену. 1999 – 2002. 
 
Универзални роботски контролер за екудациони робот ROBED (Институ “Mихајло 
Пупин“ Београд) 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић; Пројекат хардвера и софтвера за контролер едукационог 
робота РОБЕД 03. Контролер је на бази PC и PC104 платформе са софтвером који ради у 
реалном времену. Контролер има 6 степени слободе. 2002. 
 
2-ОСНИ СТЕП СЕРВО ПОЗИЦИОНИ КОНТРОЛЕР 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић; Пројекат хардвера серво позиционог контролера за 
систем са два степ мотора-Компанија АНДРИЈАШЕВИЋ, Рума, Март 2003 
 



Систем за контролу машине за производњу мадраца 
M. Joвановић, Ж. Деспотовић, Универзална аутоматска машина за производњу мадраца 
Компанија АНДРИЈАШЕВЕИЋ, Рума, Децембар 2003. 
 
СИГУРНОСНИ СИСТЕМ ГЛАВНОГ КАЗАНА 
M. Joвановић, Ж. Десопотовић; Електропнеуматски модул за сигурносни вентил главног 
казана, Tермоелектрана Колубара, Јули 2003. 
 
Програмабилни тајмер за прање руку (Mc Donalds Ресторани Београд) 
M. Joвановић; Микропроцесорски контролисани тајмер за прање руку, Mc Donald’s 
рестпрани, Јун 2004. 
 

Комуникациони интерфејсни систем за директни пренос података са апсолутног 
енкодера сегментног затварача на ЛЦД показни модул. 

Деспотовић, Ж., Јовановић, М., Решење је резултат пројекта рађено за потребе предузећа 
"ЕЛЕКТРОВОЛТ" д.о.о., Владике Николаја 25-Ваљево. Решење је реализовало предузеће 
"ЕЛЕКТРОВОЛТ" д.о.о. на управљачком систему уставе "Стајићево" а реализовано решење 
користи ЈВП "Воде Војводине"-Н. Сад почев од новембра 2006. 
 
Уређај за мерење закошења сегментног затварача уставе Стајићево”. 
Деспотовић, Ж., Јовановић, М., Јефтовић, А., “Решење рађено у периоду јул-октобар 2006. 
Решење користи ЈVП ″Vоде Vојводине″-Н. Сад. Решење је у експлоатационој примени од 
децембра 2006. на управљачком систему уставе Стајићево изведеном од стране фирме 
ЕЛЕКТРОVОЛТ . 

 
“Развој модификованог МОДБУС софтверског комуникационог интерфејса за 
повезивње локалног управљачког уређаја електростатичких издвајача са надређеним 
SCADA управљачким системом”. 

Вукосавић, С., Деспотовић, Ж., Јовановић, М., Нешић, Б., Решење рађено у периоду август-
децембар 2006. Решење користи П. Д. Термоелектране „Никола Тесла“- Обреновац. Решење 
је у експлоатационој као интегрални део електро-управљачког система локалног 
управљачког уређаја електростатичких издвајача на блоку А1-ТЕНТ Обреновац. 
 
 „Уређај за мерење и аквизицију силе стиска шаке и прстију”. 
Јовановић, М., Павловић, А., Милановић, С., Недељковић, А., Јеремић, Б., Решење је 
резултат пројекта рађено за потребе: Факултет спорта и физичког васпитања, Благоја 
Паровића 156, Београд. Интегрални је део лаборатиријске опреме Одељења за клиничку 
неурофизиологију Клинике за неурологију Војномедицинске академије почев од јуна 2011. 
године. 

 
„Секвенцер за активирање електричних сирена” 
Шушић М., Јовановић Д., Дамјановић Н., Кон Ј., Решење је резултат пројекта рађен за 
потребе локалних самоуправа у сврху контроле алармних сирена за узбуњивање у 
општинама. Уређај је инсталиран и у употреби у центру за јављање и узбуњивање општине 
Зрењанин од јануара 2014. Године. 



„РЕЦИПЛЕТ“ -сакупљач рециклажних конзерви и пластичних флашица ” 
Родић А, Јовановић Д. М., Милорадовић Б., Попић С., Ћосић А.; Решење је резултат 
пројекта рађено за потребе: Удружења Октопус, Београд, Војилсава Илића 2. Предложено 
решење се користи као независно постројење за прикупљање рециклажних секундарних 
сировина са циљем подизања еколошке свести школске деце и омладине и подизање 
такмичарског духа на општини Врачар, Спортски центар Врачар од децембра 2013. године. 
 

„Уређај за кортикалну ситимулацију једносмерним микроамперским струјамаља ” 
Јовановић Д. М., Деспотовић Ж., Илић Т., Милановић С.,; Решење је резултат пројекта 
потребе: Универзитета у Београду, Институт за медицинска истраживања. Предложено 
решење се користи као kao integralni deo opreme Naučnoistraživačke grupe za kardiovaskulanu 
fiziologiju Univerziteta u Beogradu Institut za medicinska istraživanja (IMI) za potrebe projekta 
“Ispitivanje antihipertenzivnog i renoprotektivnog potencijala supstanci prirodnog i sintetskog 
porekla u eksperimentalnim modelima kardiovaskularnih i bubrežnih oboljenja“, finansiranog od 
strane Ministarstva za prosvetu, nauku i tehnološki razvoj Srbije, 2011-2014 (ON175096), čiji je 
rukovodilac dr Đurđica Jovović, naučni savetnik a nosilac projekta je Univerzitet u Beogradu 
Institut za medicinska istraživanja 

 
 
Пројекти министарства са науку Републике Србије: 
 

1. Симулациона и експериментална платформа за пројектовање и управљање 
сервисним роботима, бр. пројекта: MIS.3.04.0019.А, 2001 – 2004., руководилац 
академик проф. Др Миомир Вукобратовић. 

2. Динамика и управљање хуманоидним роботима високих перформанси: теорија и 
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